

「我是追夢人」徵文 60學生圓夢獲獎

時間：2019-10-21 04:23:32 來源：大公報



下一篇：醫健事\聯合醫院「手術知Phone」減病人家屬憂慮



圖：香港大公文匯傳媒集團旗下大公報、文匯報早前舉辦「我是追夢人．慶祝中華人民共和國成立七十周年全港中小學生中文徵文比賽」，前日舉行頒獎禮，六十位同學脫穎而出獲獎

為慶祝中華人民共和國成立七十周年，香港大公文匯傳媒集團旗下《大公報》、《文匯報》早前舉辦「我是追夢人．慶祝中華人民共和國成立七十周年全港中小學生中文徵文比賽」，短短三個月就收到來自60間香港中、小學校共500位同學的參賽作品，60位同學脫穎而出獲獎。主辦方前日假福建中學（小西灣）禮堂舉行頒獎禮。教育局局長楊潤雄勉勵同學樹立正面價值觀，讓夢想帶我們走得更遠。香港大公文匯傳媒集團董事姜亞兵勉勵學生把個人夢、香港夢融入國家夢、民族夢，在服務香港、報效國家中成就香港、發展自己。\\大公報記者 湯嘉平（文）攝影組（圖）

逾300位社會知名人士、香港各中小學校長、老師、同學及家長出席頒獎禮。中聯辦宣傳文體部副部長李海堂，全國政協常委、香港福建社團聯會榮譽主席吳良好，全國人大代表、香港工會聯合會會長吳秋北，全國政協委員、福建省港區政協委員聯誼會永遠榮譽會長劉與量，香港福建商會副理事長、福建中學（四校）校監黃周娟娟，以及大公報副總編輯韓紀文等擔任頒獎嘉賓。

楊潤雄：樹立正面價值觀走得更遠

教育局局長楊潤雄致辭指出，「立志言為本，修身行乃先」，青年人除了需要堅實的知識和技能外，高尚的品行同樣重要。教育局向來重視透過學校教育，培育學生七種重要的價值觀和態度，即是「堅毅」、「尊重他人」、「責任感」、「國民身份認同」、「承擔精神」、「誠信」和「關愛」。

面對當前的世界環境及香港社會的狀況，品行素養對學生的成長更為重要。教育局亦計劃因應當前需要，特別為學校製作教學資源，例如「品德教育」及「辨別真假資訊」等單元，希望透過學校教育，可以幫助同學在成長過程中，每當遇上難題，也懂得以正面的價值觀為基礎，作出客觀分析，辨別是非對錯，從而採取正確的決定和行動。

他說，這次徵文比賽以「我是追夢人」作為主題，同學用筆墨勾畫出對未來的期盼和熱情，字裏行間亦展現了積極向上的人生態度，以及對家庭、社會、國家，以至世界的承擔，實在叫人欣慰。回歸以來，香港一直發揮連接內地與全球各地的樞紐角色，我們應繼續抓緊不同的機遇，發展香港的優勢，讓我們的夢想帶我們走得更遠。

姜亞兵致辭指出，在中華民族偉大復興的歷史進程中，香港青年對國家的熱愛、對民族振興的承擔，代代相傳，生生不息。

新一代青少年如何跑出年輕一代的「加速度」，追逐夢想，實現人生價值，讓青年成為驅動中華民族加速邁向偉大復興的蓬勃力量，這是香港青少年既要向我們的先輩、也要向我們的後人回答的問題。

姜亞兵：認識責任勇於擔當報效祖國

故此，香港大公文匯傳媒集團舉辦「我是追夢人」全港中小學生中文徵文比賽，意在通過全港青少年的筆觸，探尋人生理想和青春夢想，表達他們對於祖國的誠摯祝福。

最後，姜亞兵借用習近平主席的話寄語香港青少年，「祖國和香港的未來，寄託在年輕一代身上。」他在祝賀各位獲獎同學的同時，也希望同學們能夠多了解歷史和國情，認清責任，勇於擔當，讓國之夢點燃我之夢，以我之夢托起國之夢，在香港、國家乃至世界的坐標中，在歷史、現實和未來的刻度上，把握好自己的人生航向，以實際行動服務香港、報效國家。

獲得「最矚目參與學校獎」的福建中學附屬學校校長徐區懿華表示，在仔細閱讀同學們的獲獎作品後，從中讀到了同學們的教育夢、運動員夢、太空夢、科學家夢、外交官夢；也讀到了同學們對港珠澳大橋、高鐵、5G科技、「一帶一路」、高科技軍備等的讚嘆；還有同學們對中華近百年滄桑歷史的感受、對百姓生活與家國緊密相連的認知。她不禁感嘆：「平民百姓看似渺小的夢想，組合起來就是我們的中國夢！」

頒獎禮尾聲，主辦方向活動協辦機構、支持機構頒授紀念牌，以感謝社會各界的鼎力支持，當中包括：香港廣東社團總會、香港福建社團聯會、香港福建商會、香港政協青年聯會、香江國際中國地產有限公司、太平慈善基金會、萬希泉鐘表有限公司、香港絲寶集團、香港福建希望工程基金會、香港中華廠商聯合會、仁愛堂、九龍樂善堂、全港各區工商聯、香港道教聯合會、順德聯誼總會、夫子會、香港東源同鄉會等。